
Decretos Maestros

Decreto 1, corte y liberación 
Yo Soy el fuego azul y cristal, y la poderosa espada del arcángel Miguel. Yo Soy cortando y liberando de toda clase de fuerza psico-astral baja, de energías hostiles, de entidades o seres que no forman parte de mi plan divino o que van en contra de mi libre albedrío, de mi ser, de mi hogar y de mi mundo. Yo Soy elevando mi vibración ahora y me sello en la luz violeta del amor misericordioso.

Decreto 2: alineación
Desde mi corazón al centro de la Madre Tierra, del centro de la Madre Tierra a mi corazón, desde mi corazón al corazón de Dios, del corazón de Dios a mi corazón, Yo Soy el fuego electrónico que quema toda impureza y restaura mi poder en todo mi mundo. Todo nexo, pacto, acuerdo o contrato menor a luz del que mi alma participe o haya participado, los doy por terminados ahora. Amada presencia Yo Soy, enciende la llama violeta en mí, transmuta, disuelve y consume toda energía mal calificada, y séllame en mi manto electrónico, eternamente sostenido. YO SOY ahora mi presencia infinita restaurada, en conexión con mis maestros de origen. Mis guías y mis ángeles están conmigo, para recordarme el camino de regreso a casa. Amén y gracias.

Decreto 3, expansión crística:
Yo soy abriendo mi corazón y expandiendo la luz del amor, la sabiduría y la voluntad divina. La luz dorada del Cristo inunda ahora todo mi ser, y lo pone en perfecto equilibrio. Yo Soy la energía crística que me impulsa a avanzar por mi mejor camino. Confío y fluyo en la vida, me siento seguro y en sintonía con la luz.





Decreto 4, purificación y rectificación (sanación)
YO SOY la luz blanca de la pureza, que atraviesa todo mi ser y mi mundo ahora, disolviendo las sombras y residuos negativos e imperfectos. Amada Presencia YO SOY, eleva mi vibración para estar en perfecta sintonía con los planos superiores y mis más altos propósitos. Amada presencia YO SOY, aplica ahora tu luz verde de sanación y rectifica y restaura todas mis energías, de acuerdo a mi plan divino, bajo la gracia y de manera perfecta.

Decreto 5, aprendizajes, soluciones, sanación:
YO SOY encendiendo el rayo verde y dorado, que revela la verdad y el aprendizaje en esta situación, e ilumina el camino. Que mis amados maestros y ángeles me aconsejen, me muestren mi responsabilidad y lo que yo necesito cambiar y sanar para transformarme, transformar y avanzar en bien.   

Decreto 6, la Gracia y la Abundancia
YO SOY el rayo Oro Rubí, entrando en mi corazón y abriéndolo, para despertar la Gracia y la Abundancia divina en mi ser y mi mundo. Que todas mis virtudes y cualidades sean bendecidas y manifestadas, que mi luz original se posicione en todo mi ser y fluya, activando mis talentos, mi seguridad, la prosperidad y la luz donde quiera que yo vaya.

Decreto 7, transmutación, registros de alma.
YO SOY la llama violeta, que fluye ahora a través de todo mi ser y mundo, e ingresa en mis registros álmicos para transmutar y disolver lo discordante, las ataduras y las energías atrapadas de esta vida o a través de las edades, en este mundo o en cualquier otro lugar. Que esto sea hecho desde que salí del corazón de Dios, y hasta mi regreso a la fuente. Amada Presencia YO SOY, expande en mí el amor misericordioso, la luz de la compasión y el perdón, para liberar todo karma, sanar y rectificar, cerrar ciclos y caminar por la luz.

 Decreto 8, Reconexión con el Templo del Fuego Shamballa
YO SOY encendiendo la energía del Fuego Shamballa a través de mi canal central y hacia todo mi mundo. Que fluya con todo el poder divino para limpiar y remover completamente lo que deba ser limpiado y removido. Fuego Shamballa, descodifica las energías humanas discordantes en mí, y codifícame con mi plantilla original. Reconéctame al gran templo de luz, para que la voluntad, la sabiduría y el amor de Dios/Diosa me guíen de regreso a casa. Reconéctame a mis grandes maestros ascendidos, y a todos los servidores del plan divino, para servir como un canal de ayuda cuando algún corazón lo requiera, y el mío esté dispuesto. “Yo soy el fuego Shamballa, el puente está abierto a través de mi” (3 veces)


Decreto 9
Presencia YO SOY tu eres maestra. Presencia YO SOY abre el camino. Haz que tu luz y todo tu poder tomen posesión aquí y ahora. Con la maestría de Victory avanza, lanza fuego azul, despide tu sustancia, para que la perfección y la gloria resplandezcan y todo mi ser transcienda.

Decreto 10
Conscientemente pido perdón por todo el daño que yo, mis ancestros, mis patrones negativos, mis miedos o heridas, hayan provocado en ti. Perdón, lo siento. No he sabido hacerlo de otra forma, pero estoy aprendiendo ahora, y sí puedo darte amor para rectificar. También te perdono, por todo el daño que tú, tus ancestros, tus patrones o tus miedos, pudieron provocar en mí. Doy gracias por el aprendizaje, por mostrarme el reflejo de lo que necesito sanar. Te envuelvo en mi círculo de amor. Amada presencia YO SOY descarga un poderoso rayo violeta para transmutar y disolver, y para encender la misericordia y el perdón en nosotros.

Decreto 11
En nombre de Dios YO SOY, conscientemente renuncio a todo tipo de pacto, voto, acuerdo o contrato que ate mi ser a la oscuridad, o me limite de cualquier forma. Revoco cualquier cosa que vaya en contra de mi libre albedrío e impida el ejercicio de mi propio poder divino. Amada presencia YO SOY descarga el poderoso rayo azul y cristal en mi. Corta ahora toda atadura, toda cadena o promesa que ya no sirva a mi bien más elevado, y retira todo tipo de artilugio o implante negativo de mi ser y mi mundo. Perdono y disuelvo el daño y el dolor mutuos; sano y reparo, y agradezco el aprendizaje. Yo soy libre, yo soy libre, yo soy libre.

Decretos poderosos:


1.- Yo Soy la presencia luminosa, que nada ni nadie puede perturbar.
2.- Yo Soy el caudal de luz y claridad, que muestra las soluciones
3.-Yo Soy la actividad cumplida, y el poder sostenedor, de toda cosa constructiva que yo desee.
4.- Yo Soy maestría y ascensión.
5.- Yo Soy la verdad, llevo la verdad, y todo lo que toque revela la verdad. La verdad me hace libre.
6.- Yo Soy la luz de la diosa, que corre a través de mí, generosa y abundante. 
7.- Yo Soy la luz que disuelve todas las sombras.
8.- Yo Soy el poder, yo estoy en mi centro, yo ejerzo mi poder. 
9.- Yo Soy la luz creadora, la inspiración y la manifestación de todas las cosas en perfecta armonía.
10.- Yo Soy el camino, la verdad y la vida.
11.- Yo Soy la luz que brilla como el sol.
12.- Yo Soy un corazón abierto, piadoso y compasivo.
13.- Yo Soy la fuerza y el empuje que me lleva a avanzar por el mejor camino.
14.- Yo Soy el poder curativo del amor.
15.- Yo Soy la energía supralumínica que fluye a través de mi para sanar y restablecer cada átomo y célula de mi cuerpo físico.
16.- Yo Soy una corriente de paz y equilibrio, desde lo más sutil hasta lo material. 
17.- Yo Soy la luz que me eleva por sobre toda tribulación y oscuridad.
18.- Yo me hago consciente de mis talentos y virtudes, y acepto mi divinidad.
19.- Yo Soy la presencia ilimitada, abierta para dar y recibir mayores bienes.
20.- Yo Soy la presencia que gobierna mis finanzas y actividades laborales, en éxito, prosperidad, amor y buena voluntad.
21.- Yo Soy la luz que equilibra la causa y el efecto, y disuelve todos los karmas.
22.- Yo Soy el rayo azul y cristal, liberándome ahora de toda discordia y negatividad.
23.- Yo Soy la acción plenamente liberadora del Amor Divino.
24.- Yo Soy el amor, la sabiduría y el poder, actuando en mi mente, sentimientos, emociones y acciones. 
25.- Yo estoy en conexión con mi Ser Superior y mis maestros de origen.
26.- Yo Soy mi energía original, tomando el mando de mi ser y mi mundo.
27.- Yo Soy la llave que abre todas las puertas, y la luz que despeja todos los caminos.
28.- Yo confío en Padre/Madre, y descanso en ellos. Mi casa es mi luz.
29.- Yo Soy todo el conocimiento y sabiduría, que viene a mi desde mi centro original.
30.- Yo Soy el Fuego Shamballa, la llama está encendida en mí.
31.- Yo Soy mi vista y mi oído perfectos, para dar juicios y sentencias desde el amor y la compasión.
32.- Yo Soy la armonía y el orden divino, tomando el control de esta situación.
33.- Yo Soy la Presencia Yo Soy.
34.- Yo Soy el amor misericordioso. Comprendo, suelto y sano.
35.- Yo Soy la humildad que vece todos los orgullos.
36.- Yo Soy la intuición perfecta. Estoy alineada y fluyo en sincronía.
37.- Yo Soy el fuego blanco cristal, que eleva todo lo negativo a su opuesto en la luz.
38.- Yo Soy la revelación total, y el uso de todos los poderes de mi YO SOY
39.- Yo Soy el Poder, la Sabiduría y el Amor, dirigiendo cada una de mis acciones.
40.- Yo Soy el pensamiento y sentimiento creador perfecto, presente en todos los corazones, en todas partes.
41.- Yo Soy uno con la Tierra, todo lo que sano en mí, lo sano en ti.
42.- Yo Soy la única presencia todopoderosa, actuando en mi mente, en mi corazón, en mi cuerpo y espíritu.
43.- Yo Soy la resurrección y la vida.
44.- Yo Soy la puerta abierta, que nada ni nadie puede cerrar.



